

ПРАВДА

Глава – Коми



Информационный бюллетень кандидата на должность Главы Республики Коми А.А.Андреева



Обращение кандидата на должность Главы Республики Коми АНДРЕЕВА

Андрея Анатольевича

Уважаемые друзья, жители Коми!

Близятся выборы Главы Коми. Они определят судьбу республики и каждого из нас на целых пять предстоящих лет. От вашего выбора будет зависеть главное: каким окажется руководитель региона – человек, который отвечает за жизнь и благополучие всех жителей.

Я выдвинул свою кандидатуру, поскольку в случае победы приложу максимум усилий для обеспечения достойной жизни всех тех, кто связал жизнь с этим прекрасным северным краем. Коммунисты знают, как это сделать.

Не раз это подтверждала наша советская история, когда мы перед войной за 10 лет подняли промышленность на уровень, позволивший обеспечить Победу в Великой Отечественной войне. Решительные действия Коммунистической партии за несколько лет позволили рекордными для мира темпами восстановить страну – возвести новые города, стертые фашистами с лица земли, поднять сельское хозяйство, восстановить промышленность.

Как это было, помнят «дети войны», на чьи плечи вся эта работа и легла. Увы, но они до сих пор не являются категорией, официально признанной государством. Вся команда КПРФ уже несколько лет добивается особого статуса для тех, кто ковал победу в тылу, лишившись полноценного детства и трудясь наравне со взрослыми, подорвав навсегда здоровье. И мы продолжим защищать права «детей войны» до победного!

С политической волей мы первыми прорвались в космос, создали атомную бомбу, осваивали целину, реализовали великие стройки, в том числе и БАМ, юбилей которого мы совсем недавно отмечали.

Все эти большие и малые победы – результат грамотной политики, самоотверженного труда населения страны.

Сегодня Коми, щедро наделенная природными богатствами и самоотверженными людьми (а жить на Севере – и подвиг, и испытание), имеет все возможности, чтобы уверенным шагами идти к новым высотам.

Мы должны вместе вдохнуть второе дыхание в промышленность, которая почему-то ныне приносит большие деньги олигархам, а не бюджету. Мы должны возродить сельское хозяйство, чтобы не зависеть от товаров сомнительного качества, завозимых на Север из других регионов и даже стран.

Все мы – старожилы республики – свидетели лучшей жизни, когда прорывными темпами возводились в Коми города и поселки, когда в каждой деревне работали колхозы и совхозы, животноводческие комплексы. Даже в небольших поселениях функционировали собственные детсады, школы, медпункты, дома культуры, библиотеки.

Лесные поселки росли, как грибы после дождя, работы хватало всем, и потому не было ни тунеядства, ни деградации, люди не спивались и не бежали из деревни.

На сегодня нет никаких преград для того, чтобы родная Коми вновь стала самодостаточным и состоятельным регионом. Главное – прекратить воровство, отодвинув от власти тех, кто использует ее в своих корыстных целях.

Я призываю вас взглянуть на будущее республики оптимистичным взглядом, поверить в ее лучшую судьбу, ведь все в этой жизни зависит, прежде всего, от нас самих. Как мы будем трудиться и стремиться к процветанию и как мы будем ответственно голосовать, зависит наше будущее.

Прошу поддержать меня на выборах на пост Главы Коми. Твердо обещаю, что сделаю все, дабы в республике, в каждой семье были достаток и комфорт!

14
СЕНТЯБРЯ
ВЫБОРЫ ГЛАВЫ
РЕСПУБЛИКИ КОМИ

Приходи голосовать досрочно!

Во всех городах и районах Коми жители с активной гражданской позицией смогут проголосовать на выборах Главы республики не только в сам день выборов, 14 сентября, но и досрочно (с 3 по 13 сентября).

Осенняя пора для северян – это завершение дачного сезона со сбором урожая, а также рыбалка, сбор грибов и ягод в лесах. Некоторые жители не смогут присутствовать 14 сентября на избирательных участках по причине командировок, ранее запланированных мероприятий, кто-то уедет на лечение, в гости к друзьям и родным.

Призываем всех активистов и уважаемых сторонников КПРФ воспользоваться правом до-

срочного голосования и сделать свой выбор перед отъездом. Для этого вам нужно заранее (можно уже сейчас) узнать график работы своего участка (телефоны и местоположение – на сайте Избирательной комиссии Коми, хотя большинство их останется прежним), прийти на участок с паспортом, написать заявление о досрочном голосовании (причина может быть любой).

Никаких подтверждающих документов собирать не нужно: достаточно вашего заявления и паспорта. Голосуя за нашего кандидата Андреева Андрея Анатольевича, вы делаете выбор в пользу лучшего будущего для своих детей и внуков, для родных, друзей и для себя лично.



Рис. А.Молькова

В соответствии с пунктом 2 статьи 65 ФЗ №67 уважительными причинами признаются: отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины.

Встретимся на избирательных участках!



Кандидат на должность Главы Республики Коми

Андрей АНДРЕЕВ

ВОЗРОДИМ СЕЛО!



ДАТЬ ЖИЗНЬ СЕЛУ – НАША ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

Сельское хозяйство – это отрасль хозяйства, являющаяся одной из важнейших практически во всем мире. Развитое сельское хозяйство является залогом обеспеченности населения продуктами пищевой и лёгкой промышленности, и вследствие этого, играет роль гаранта экономической стабильности и независимости от поставок этой продукции извне. А каков уровень развития сельского хозяйства в нашей республике? Вернее сказать, уровень разрыва. А он весьма и весьма высок.

В связи с усугубляющимся конфликтом России с Западом и США особенно остро встал вопрос нашей – отечественной – продовольственной безопасности. Несмотря на огромнее территории и мощный аграрный потенциал нашей страны, сегодня мы осознали: власти сознательно не способствуют должному развитию собственного АПК, вогнав регионы в зависимость от импортного продовольствия. А не так давно мы вступили в ВТО, добровольно взявшись на себя обязательства продавать заморские продукты. А это автоматически нанесет сокрушительный удар по родному сельскому хозяйству и фермерам.

Междудем, АПК – душа глубинки. Без фермерства село не выжить, потому что – не удержать людей, которые продолжают стремиться в города за лучшей жизнью. А те, кому ехать некуда, тихо спиваются, деградируют и, в конечном итоге, умирают.

Сегодняшних мер по поддержанию жизни в глубинке, которые предпринимают власти Коми, крайне недостаточно.

которая позволила бы по наступлению возраста у супружеских 35 лет, не снимать их с очереди, так как молодые семьи начинают приобретать самостоятельность и стабильность в финансовом обеспечении зачастую только к этому возрасту;

– разработка программы, в которой социальная выплата будет меньшего размера, но за счет этого государственная поддержка будет оказываться большему количеству молодых семей.

Только массовое строительство жилья на селе способно решить проблему удержания молодежи на селе.

Проблемы транспортного сообщения.

Транспортная доступность один из ключевых проблемных вопросов для глубинки. Кроме разбитых дорог, по которым еще как то можно добраться до сел и деревень, есть вообще «отрезанные» от большой земли населенные

пункты. Особенно весной и осенью в них добраться можно исключительно на лодках. Какой специалист или учитель поедет в такие условия?! Это еще раз говорит о том, что дороги – наш приоритет. Говоря о водном транспорте, то можно вообще его не брать в расчет – водное сообщение, которое было в советское время – сегодня утрачено. Остро стоит вопрос переправ. Во многих населенных пунктах их попросту нет.

Вопросы газификации

Разве в республике, которая «кормит» газом другие регионы, нет возможности обеспечить самих жителей республики «голубым топливом»? Наверное это несправедливо, ведь стоимость отопления, самой готовки пищи может существенно снижаться, что будет экономить бюджет семьи, улучшать ее благополучие.

Зададимся вопросом, почему невыгодно жить на селе, а при этом быть

предпринимателем – еще сложнее? Да потому, что отопление стоит больших денег. Скажем высокая стоимость гигакалории в Койгородке, и – почти половина заработка уходит на коммуналку. Многие отключаются. Мы, коммунисты, всегда выступали за пропорцию – расходы на оплату услуг ЖКХ не должны быть более 10 % от совокупного дохода семьи.

Недоступность медобслуживания

В городах эта проблема более менее решена. А вот в сельских районах содержать медпункт весьма накладно. Проблема и с обслуживанием специалистами – нет на селе ни квалифицированных зубных кабинетов, даже УЗИ сделать большая проблема нужно ехать в райцентр. Както с оборудованием проблему решил проект по поставкам техники. Но при этом нет специалистов, которые бы работали на этих приборах. Вот и получается, что дорогостоящее оборудование пылится и простояивает без дела.

Дефицит образовательных учреждений и педагогических кадров

Острой проблемой на селе является закрытие малокомплектных школ. Да и кадров не хватает. Один учитель вынужден работать на полтора-две ставки, но самое при этом удивительное – по 3-5 предметов. Как гово-

рится и «швец, и жнец, и на дуде игрец».

О каком качестве образования здесь можно говорить?

Решение проблем – уделить особое внимание малокомплектным школам, убрать «подушевое» финансирование, финансово помочь сельскому учителю.

Вопросы развития сельскохозяйственного производства.

Те ресурсы, которые находятся на селе, могут не только поднять само село, но и прокормить город. Производя свое мясо, молоко, овощи, глубоко перерабатывая эту продукцию, мы не только обеспечим себя продовольствием, но и обеспечим рабочими местами людей. Немаловажно отметить, что эта продукция экологически чистая, полезная, качественная. Таким образом развивая одну отрасль, мы решаем целый перечень проблем.

Не оставить село в беде, дать ему импульс в развитии – вот такая задача стоит перед всеми нами, и я, как кандидат на должность Главы Республики Коми, все это отчетливо и ясно понимаю и сделаю все для того, чтобы именно в сторону села развернулся приоритет в развитии республиканских программ и финансирование.

Кандидат на должность Главы Республики Коми А.А.АНДРЕЕВ



С коммунистами будем смело смотреть в будущее!

Работа Андрея Андреева с обращениями жителей



В рамках общественной приемной КПРФ на постоянной основе идет работа с обращениями граждан. Со многими вопросами жители Республики обращаются и напрямую к Андрею Анатольевичу Андрееву.

Так, при содействии А.Андреева только за последние месяцы удалось положительно решить ряд проблем, приведём некоторые из них:

От жительницы г. Микунь Усть-Вымского района поступила жалоба на управляющую компанию ООО «Соседи» в связи с ненадлежащим содержанием общего имущества в многоквартирном доме. После обращения к прокурору Республики Коми прокуратурой Усть-Вымского района с привлечением специ-

алиста Государственной жилищной инспекции по Усть-Вымскому району было проведено обследование дома, в ходе которого установлены нарушения Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда (повреждения и смещения отдельных элементов кровли, захламление чердачного помещения, нахождение внутридомовых дренажных сетей в нерабочем состоянии и др.).

По выявленным нарушениям прокуратурой Усть-Вымского района в Усть-Вымский районный суд РК направлено исковое заявление о признании бездействия ООО «Соседи», выразившегося в ненадлежащем содержании и ремонте общего имущества дома, требованиях устраниить допущенные нарушения и

взыскании компенсации морального вреда.

В отношении ООО «Соседи» прокуратурой района возбуждено производство по делу об административном правонарушении по ст. 7.22 КоАП РФ (нарушение правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений).

Обратился также житель г.Ухта, ветеран труда, инвалид II группы с просьбой оказать помощь в ускоренном получении технического средства реабилитации – коляски инвалидной на электроприводе. Проблема решена в короткие сроки, требуемое кресло ветеран получил.

Житель пос. Малая Пера Сосногорского района, ветеран труда направил на имя Андреева Андрея Анатольевича жалобу на загрязнение

окружающей среды вокруг поселка, связанное со строительством в Малой Пере компрессорной станции КС-9 «Малоперанская» (захоронение многочисленных строительных отходов и ЖБО без соблюдения соответствующих норм в карьерах и лесах).

На основании обращения Андреева А.А. прокуратурой г. Сосногорска с участием представителей ГУ РК «Сосногорское лесничество», администрации МО ГП «Сосногорск», ЗАО «Центрзагропромстрой» была проведена проверка, в ходе которой на землях лесного фонда выявлена свалка бытовых отходов, организованная с нарушением требований Земельного кодекса РФ и Федерального закона №7-ФЗ от 10.01.2002 «Об охране окружающей среды» (отсутствие правоустанавливающих и правоудостоверяющих документов, проектной документации на обустройство и эксплуатацию площадки).

По итогам проверки прокуратурой города в Сосногорский городской суд РК направлено исковое заявление к администрации МР «Сосногорск» с требованием в установленный срок организовать надлежащим образом размещение и утилизацию твердых бытовых отходов на территории Малой Перы.

«Детям войны» – поддержку государства!



Уважаемые ветераны, «дети войны»!

14 сентября мы в очередной раз будем решать задачку: за кого отдать свой голос на выборах Главы РК? Кандидаты на эту должность известны. Известны их программы и практически все обещают только благо для каждого из нас. Как быть, кому отдать предпочтение?

Полагаю, жизненный опыт каждому из нас подсказывает: надо действовать, следя разуму, а не чувствам. Кандидат от «Единой России» Вячеслав Гайзер как представитель верхушки партии власти (он является членом ее Высшего Совета!) в случае победы будет делать то, что ему повелит Кремль.

Вспомните все обещания этой партии за десятилетку царствования на олимпе власти. Патриотическая риторика, которой сейчас сблизняет правящий режим, пусть вас не смущает – её хватит ненадолго, а дальше снова в поле зрения будут и заброшенные земли площадью 41 млн га; и в ближайшее время мы снова почувствуем, как проваливаются все отрасли промышленности.

В Кomi это – опять навязавшие на зубах разговоры о строительстве ж/д магистрали «Белкоммур», которые ведутся уже 20 лет, санаторного комплекса «Серёгово», где мы должны были лечиться ещё с 2012 года; о строительстве аэропорта «Соколовка», откуда мы должны были летать и куда приземляться еще пять лет назад.

О развитии лесной отрасли в Республике

говорят тоже все много лет, а как рубили 56 млн кубов в год, вместо требуемых 20-ти, так и продолжают, а вся инфраструктура лесных посёлков приходит в упадок, они закрываются, а большой лесной бизнес продолжает наживаться на нашем с вами природном богатстве. Властям же до этого нет дела. Или они как-то связаны с таким бизнесом?..

Ахиллесова пята сегодняшнего правительства Коми – игнорируемая проблема отсутствия статуса у «детей войны». «Единая Россия» в лице парламентского большинства в Госдуме похоронила законопроект фракции КПРФ.

В преддверии выборов новый законопроект о «детях войны», внесённый фракцией КПРФ в Госдуму на сессии поддержали и Т. Кузьминых депутат от ЕР, и ВрИО Главы Коми В. Гайзер.

Выборы состоятся 14 сентября, а законопроект будет рассматриваться не ранее октября, так что провластный кандидат, по сути, ничего не потеряет. С носом же, как всегда, останутся тысячи пенсионеров, которые лишились детства, внесли свою лепту в борьбу с фашизмом и ковавшие победу в тылу наравне со взрослыми.

Уважаемые ветераны, «дети войны»! Сделайте выводы: голосуя за кандидата от КПРФ А. Андреева, вы голосуете за принятие закона о «детях войны» и признание статуса этого поколения, его заслуг на государственном уровне.

Председатель КРО «Дети войны»
Вельтер ВЕЛЬСОВСКИЙ

Выход есть!

Власти и СМИ России и РК много говорят о развале политической и экономической систем Украины, забывая о социально-экономическом положении россиян (см. приложенные материалы, прежние обращения к высшим должностным лицам РФ и РК с анализом состояния экономического и социального развития в России и РК).

В Коми, как и в России в целом, ежегодно растут тарифы на ЖКХ, цены на товары первой необходимости и продукты, инфляция. Официально-лживая единороссовско-путинская власть шуллерскими способами ее пытается занижать, обещая через карманные СМИ повышать в неопределенном будущем жизненный уровень и жилищные условия горожан и сельчан.

Так нужен ли В.М. Гайзер Республике Коми на посту Главы? Что он сделал для Республики за 4 года своего правления? Красноречивый статистический показатель, о котором стыдливо умалчивается в Республике: соотношение доходов 10 процентов населения (самых богатых) в РК к доходам 10 процентов населения (самых бедных) возросло в 17 раз!

Разве это не свидетельствует о неравенстве

северян, их расслоении, агрессии друг против друга? Между горожанами и сельчанами разверзлась пропасть, а власть и население на одной территории сосуществуют, словно на разных планетах.

14 сентября 2014 года – выборы Главы РК. У ВрИО Главы РК, кандидата на пост Главы от партии власти «Единая Россия», членом высшего совета которой является г-н Гайзер, мощная поддержка: рекомендация президента В.Путина, а в штабе в регионе – научные и политические тяжеловесы, как академик и экс-председатель КНЦ УрО РАН Михаил Рошевский, прежний глава РК, а ныне сенатор Владимир Торлопов.

Предвыборные обещания Гайзера и программы социально-экономического развития, включая «Голосуй за развитие Республики» с акцией «Я – за!», напоминают обещания Насреддина из Бухары своему шаху: за кошелек золотых монет (таньги) обучить за 5-10 лет осла шаха арабскому языку. Шах согласился и дал кошелек. На удивленные глаза сопровождавших Насреддина, он подмигнул им и шепнул: «За это время или шах сдохнет, или его осел...».

Вот почему я буду голосовать за кандидата на пост Главы РК от регионального отделения КПРФ Андрея Андреева. Прошу всех честных и порядочных, не зараженных коррупцией, людей последовать моему примеру: особенно пенсионеров, бюджетных работников, тружеников глубинки, аграриев, представителей лесной промышленности и, конечно же, до сих пор не признанных государством «детей войны». Словом, всех обиженных современной властью избирателей.

Андрей Андреев – член комитета по транспорту, заместитель председателя комиссии по вопросам этики в Госдуме РФ, настоящий, а не «липовый» учёный, принципиальный депутат, каких, к сожалению, мало в нынешнем созыве нижней палаты парламента РФ. Думцы-единороссы цинично отвергли 11 законопроектов «О детях войны», инициативу о введении налога на роскошь (пчелы ведь не могут выступать против меда!), о деофшоризации (выведе российских капиталов из-за границы) и пр.

Андрей Андреев на посту Главы Коми сделает много хорошего для

всех нас, поскольку представляет мудрую партию – КПРФ. По всем регионам давно назрела смена власти – беспомощной, демагогической, не признающей правовые нормы законов. Нашей любимой Коми нужен молодой Глава, не развращенный системой, не связанный с нынешними властью имущими.

Я призываю жителей всех городов и районов сделать выбор в пользу нашего товарища Андрея Андреева. Докажем долгиграющим путинским и гайзеровским властям, что мы, рядовые избиратели Коми, в состоянии сами решить свою судьбу на предстоящие пять лет!

Независимый эксперт, кандидат экономических наук Михаил ЧУВЫЮРОВ.



Вахта памяти – 2014

По окончании Вахты памяти поисковики отряда «Ветер времён» встретились с кандидатом на пост Главы Республики Коми Андреем Андреевым, который на протяжении ряда лет активно поддерживает ребят в этом благородном патриотическом начинании. Александр Москвин, куратор отряда, рассказал о проведенных работах, познакомил Андрея Анатольевича с артефактами, привезенными в музей отряда, высказался о проблемах поискового движения, поблагодарил за содействие в работе от имени участников Вахты памяти -2014.

На фото: А. Москвин рассказывает А.Андрееву об особенностях поисковой работы

Открытие мемориальной доски А.В. Непеину

20 августа состоялся митинг по случаю открытия памятной доски на доме, где с 1975 по 1987 г. жил Первый секретарь Сыктывкарского городского комитета КПСС Алексей Васильевич Непеин. В мероприятии приняли участие около 100 человек – руководство г. Сыктывкара, депутаты Совета Сыктывкара, коммунисты и сторонники КПРФ, люди, знаяшие А.В. Непеина лично, неравнодушные жители Сыктывкара.

А.В. Непеин для города Сыктывкара, безусловно, выдающаяся личность. Первый Секретарь Сыктывкарского горкома КПСС в 1965-1985 гг. сделал очень много, чтобы город стал более комфортным для жителей. С этой целью в годы его руководства расширялось жилищное строительство – были отстроены целые микрорайоны, развивалась промышленность, появились новые предприятия, такие как Сыктывкарский лесопромышленный комплекс, фабрика нетканых материалов и др. К сожалению, долгие годы его вклад в развитие города не был по достоинству оценен, однако сегодня эта несправедливость была устранена.

Открыл митинг руководитель Совета ветеранов Сыктывкара В. Пыстин. Он поочередно предоставлял слово всем желающим. Среди выступавших были Пред-



седатель Совета МОГО «Сыктывкар» В. Жариков, Первый заместитель Главы Администрации Сыктывкара В. Козлов, депутаты Совета Сыктывкара, Первый секретарь Комитета Кomi РО КПРФ В. Шулепов, Первый секретарь Комитета Сыктывкарского местного отделения КПРФ И. Богданов, коллеги, друзья и родственники А.В. Непеина, коммунисты Сыктывкара.

Многие выступавшие рассказывали о своем личном опыте общения и работы с Алексеем Васильевичем, отмечая его деловые и человеческие качества. Отдельно останавливались и на его достижениях по строительству такого Сыктывкара, каким мы знаем его сегодня. Все ораторы были едины во мнении, что современной молодежи нужно учиться именно у таких личностей, каким был А.В. Непеин. По словам Первого секретаря Комитета Кomi РО КПРФ В. Шулепова, даже спустя 27 лет после смерти

Алексея Васильевича его помнят, уважают и ценят, значит он на самом деле заслужил всенародную память. Каждое время выбирает своих героев, и советское время выдигало таких героев как И.П. Морозов, А.В. Непеин, чья работа состояла в делах республики, а не в капиталах, замках и виллах.

Отдельной строкой многие выступавшие отмечали работу Сыктывкарского горкома и Кomi рескома КПРФ по увековечиванию памяти А.В. Непеина. Так, еще в 2012 г. ему усилиями депутатского корпуса КПРФ в Совете Сыктывкара было присвоено звание «Почетный гражданин города Сыктывкара» за большой вклад в строительство Сыктывкарского лесопромышленного комплекса, объектов жилого, образовательного, социально-культурного назначения города Сыктывкара. В этом году депутаты Совета Сыктывкара приняли решение установить мемориальную доску на доме, где жил А.В. Непеин, и сегодня это решение было претворено в жизнь. П

очетная миссия открыть доску выпала депутату Совета Сыктывкара, члену Бюро Рескома КПРФ В. Вельсовскому и бывшему председателю Сыктывкарского городского Совета депутатов труженикам Б. Ладанову. Митинг завершился возложением цветов к мемориальной доске.

Работа в Усть-Вымском районе



В конце августа кандидат на должность Главы Республики Кomi от КПРФ А.А. Андреев с рабочим визитом посетил с. Айкино и г. Микунь Усть-Вымского района.

В Айкино на встрече с сельчанами Андрей Анатольевич поднял проблему качества законов, принимаемых в Госдуме депутатами правящей партии – «Единой России», а также раскрыл причины низкой явки населения на выборы.

По его мнению, единоросы сами усложнили ситуацию, проголосовав за единую дату проведения выборов в сентябре. При таком раскладе избирательная кампания проводится в летнее время, когда большая часть населения в отпусках либо на огородах.

Что примечательно, мероприятие посетил и руководитель районного отделения партии «Единая Россия». Его интересовала судьба законо-проекта «О детях войны» в Госсовете Кomi. Товарищ Андреев напомнил, что единственная фракция, которая подготовила такой документ – это

КПРФ. Разумеется, троим депутатам-коммунистам оказалось нереально противостоять парламентскому большинству – единоросам, а также поддержавшим их «соколам Жириновского» и справедливороссам.

Власть в Кomi сделала все, чтобы по формальным придиркам не допустить принятия

столы важного для старшего поколения жителей республики закона. А карманные провластные СМИ очернили коммунистов в глазах населения.

Еще один вопрос, который волнует северян: кадровая чехарда в руководстве района. За короткий промежуток времени сменилось три руководителя администрации. А.А. Андреев уверен, что причины следует искать в бездарной кадровой политике руководства региона.

Также жителей волновали и актуальные для их жизни вопросы, к примеру, отсутствие врачей. Кандидат на пост Главы Кomi считает, что поднятие зарплат медикам не улучшило ситуацию. Молодые специалисты по-прежнему не возвращаются на малую родину, а оборудование в поликлиниках и больницах оставляет желать лучшего.

В г. Микунь Андрей Анатольевич также открыл пообщался с населением. На встречу пришли работники местной управляющей компании «Аквилон плюс». На власти у них надежды больше нет. Специали-

сты обратились с жалобой, что с марта не получают зарплату, хотя она и так не превышает жалких шести тысяч рублей. Властям не интересны такого рода проблемы глубинки.

Припомнили местные жители обещание «с бородой», данное много лет назад властями Кomi о строительстве железнодорожной магистрали «Белкомур». Андрей Анатольевич пояснил, что когда этот вопрос возник во время прямого эфира В.В. Путину, президент жестко ответил, что у страны другие приоритеты. По мнению А.А. Андреева, о таких инвестиционных проектах, как санаторий в Серегово, аэропорт «Соколовка» и Белкомур власть республики всегда вспоминают именно перед выборами, притом, что перспективы их реализации сами люди считают достаточно отдаленными и туманными.

Жителей Микунь интересовало также: почему затянут процесс сноса аварийного жилья и переселения людей в достойные для жизни условия. Программы, по которой сейчас работает данная система, по сути, провалены и муниципалитетами, и правительством Кomi. Средства, выделяемые из федеральной казны, скорее всего, руководству Кomi в конце года придется вернуть из-за проблем с освоением. Андрей Андреев прямо заявил о том, что правительство Кomi не справляется с этой ситуацией и не контролирует бездарных чиновников на местах.

Встреча с жителями Княжпогостского района

Кандидат на пост Главы Кomi Андрей Андреев в последние числах августа провел встречу с жителями Княжпогостского района в г. Емва. Перед мероприятием он вместе с депутатом Госсовета Кomi Вячеславом Шулеповым и первым секретарем Княжпогостской парторганизации Борисом Колосовым встретились с главой района Вячеславом Ивочкиным.

На встрече с горожанами Андрей Анатольевич поздравил собравшихся с юбилеем района. Затем рассказал о своей деятельности в составе фракции КПРФ в Госдуме России и затронул ситуацию в Госсовете Кomi. Он напомнил, что Вячеслава Гайзера полномочиями наделил парламент региона. За проголосовали депутаты трех фракций: «Единая Россия», ЛДПР и «Справедливая Россия». Не поддержали нынешнего ВРиО лишь коммунисты. Но при критике действий Вячеслава Ми-

хайловича представители этих партий резонно забывают упоминать о том, что сами согласовали его кандидатуру 4 года назад...

Отдельно Андрей Анатольевич отметил положение транспорта в стране. Он напомнил времена СССР, когда наша страна производила собственные воздушные суда. А теперь авиация в загоне, наше государство в жесткой зависимости от заграницы: свои самолеты мы не производим в достаточном количестве, а закупаем огульно на Западе – то, что нам навязывают. Но, например, для климатических условий Кomi такие воздушные суда, как чешские самолеты L410, которые закупают власти Кomi, категорически не подходят.

Другой проблемой депутат Госдумы обозначил отток населения из республики. Он уверен: для того, чтобы молодежь оставалась на местах, ее необходимо обеспечить жильем и работой. Сегодня же проблематично найти и то,



и другое. А драконовские проценты по ипотеке еще более усугубляют депрессивное настроение северян всех возрастов.

Жители района спросили, какие действия он планирует предпринять, если будет избран на пост Главы Кomi. Андрей Анатольевич пояснил:

– Прежде всего, необходимо провести аудит всего, что имеет республика, поскольку в СМИ

звучат лишь официальные цифры, а они могут кардинально отличаться от реальных. Вторым направлением станет борьба с коррупцией, пронизавшей все уровни власти в Кomi. От управления республикой следует отрешиться не чистых на руку чиновников.

Не могли собравшиеся сельчане обойти стороной ситуацию на Украине. Андрей Анатольевич напом-

нил, что Россия больше 20-ти лет не вела работу с соседним государством, а вели Запад и США весь этот период «обрабатывали» сознание наших братьев-славян, поэтому сегодня не стоит удивляться «прозападности» Киева.

Также был задан вопрос и о состоянии санатория в Серегово. А.А. Андреев уверен, что в случае избрания Главой Кomi В.М. Гайзера о таких проектах

как аэропорт Соколовка и санаторий «Серегово» власти снова забудут, иллюзия бурной деятельности по их реализации властями Кomi создается только в период выборов.

Андрей Анатольевич также отметил, что КПРФ – единственная достойная партия, представленная на выборах. Либералдемократы, получая большие средства на предвыборную кампанию из центрального штаба ЛДПР, стараются не упоминать имя своего лидера в связи с недавним скандалом В.В. Жириновского с журналистами. Лидер справедливороссов Вера Скоробогатова и вовсе – доверенное лицо г-на Гайзера, а образ «Единой России» в глазах населения давно вызывает лишь ироничнее ухмылки, в интернете ее называют «партией жуликов и воров». Так нужен ли республике Глава от такой партии?! Решать каждому из нас. По совести. И помня о том, что предстоящие 5 лет мы будем жить так, как сделаем 14 сентября свой выбор...